El Ministerio de Educación, a través de la Subsecretaría de gestión Educativa, llama a inscripción para cubrir un cargo de tutor/a, en la Modalidad de Educación Domiciliaria y Hospitalaria sede Río Grande:
Docente –Tutor/a Domiciliario/a (21 horas, suplente), Perfil Matemática:
• Poseer título docente de Nivel Secundario, perfil en Matemática
• Experiencia comprobable en la Modalidad de Educación Domiciliaria y Hospitalaria (no excluyente).
• Disponibilidad horaria de acuerdo al siguiente cronograma: lunes y viernes: 13:00 hs – 17:20 hs. Martes: 14:00 hs a 18:20 hs. Miércoles: 13:20 hs – 17:40 hs. Jueves: 18:20 hs – 22:40hs.
Los docentes interesados deberán enviar CV con copia de titulaciones, cursos, capacitaciones, certificados laborales entre los días martes 03 de septiembre y hasta el día viernes 06 de septiembre inclusive, del corriente año., al mail oficial de la Modalidad Domiciliaria y Hospitalaria: modalidad.dyh@tdf.edu.ar
[bookmark: _GoBack]Por otra parte, la documentación presentada deberá contener datos actualizados y las firmas y sellos correspondientes. Una vez verificada la documentación, desde el Equipo de la Modalidad Domiciliaria y Hospitalaria, se comunicarán con los postulantes para concretar una entrevista, acordando el día y horario de la misma.
